



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

大乐透 19087 期开出 10 注一等奖 单期筹集公益金 9563 万元

7月29日,体彩大乐透第19087期开奖,前区开出号码“05、06、18、19、27”,后区开出号码“07、12”。当期是新规则上市后的第69期开奖,以2.65亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9563万元。

当期全国共开出10注一等奖,单注奖金1000万元,分落江苏(4注)、北京(2注)、辽宁、浙江、湖北、广东6个省市。

数据显示,江苏中出的4注1000万元

基本投注一等奖分别出自常州(2注)和南京(2注)。常州的2注一等奖来自两个网点,但巧合的是,两张中奖彩票同为6元3注单式票。南京的2注一等奖中奖彩票是一张7+2组合复式票,单票擒奖2006万元。

北京中出的2注1000万元基本投注一等奖分别出自丰台和海淀。丰台的中奖彩票是一张5+3组合复式票,单票擒奖1045

万元;海淀的中奖彩票是一张6+2组合复式票,单票擒奖1001万元。

辽宁中出的1000万元基本投注一等奖出自沈阳,中奖彩票是一张10元5注单式票,单票中1090万元。

浙江中出的1000万元基本投注一等奖出自衢州,中奖彩票是一张10+3组合复式票,单票擒奖1056万元。

湖北中出的1000万元基本投注一等

奖出自荆门,中奖彩票是一张10元5注单式票。

广东中出的1000万元基本投注一等奖出自广州,中奖彩票是一张10+3组合复式票,单票擒奖1056万元。

奖池方面,当期开奖结束后,38.16亿元滚存至7月31日(周三)开奖的第19088期。

陈星

竞彩周三强档:“客场龙”川崎遭遇三箭

周三001 广岛三箭 VS 川崎前锋
比赛时间:7月31日 18:00

广岛三箭上轮联赛在客场两度领先的情况下2:2惜平保级球队松本山雅,球队包括亚冠和天皇杯在内最近6场正式比赛3胜3平,最近5轮联赛则是2胜3平保持不败。两名锋线外援道格拉斯·维埃拉和赖纳均已伤愈复出,后卫野上结贵本轮累计4张黄牌停赛,右后卫萨洛蒙松预计仍将缺席。川崎前锋上周末补赛主场3:1力克大分三神,球队至此已经连续15轮联赛未尝败绩(10胜5平),排名也得以重返日职积分榜前三位。中场国脚大岛僚太未定能否复出,后防主力奈良龙树和两名替补门将藤岛荣介、安藤骏介因伤缺席。

周三012 浦和红钻 VS 鹿岛鹿角
比赛时间:7月31日 18:30

浦和红钻上轮联赛在客场3:1力克磐田喜悦,结束了本赛季首次客场连败并取得了近5个客场的首胜。上轮累计两张黄牌被罚出场的中场柴户海本场遭禁,中场宇贺神友弥周中解禁复出,前锋武藤雄树和中场埃韦顿、柏木阳介预计仍将缺席。另外,边锋关根贵大在上轮联赛中首发上阵并踢满全场。鹿岛鹿角最近6轮联赛4胜2平,上一轮联赛主场2:1小胜鸟栖沙岩是他们本赛季夺取正式比赛4连胜。后卫伊东幸敏和山本修斗均已伤愈但未定能否复出,另几名后防线伤兵郑昇炫、内田笃人和佐木翔梧预计仍将缺席。

周三016 AIK索尔纳 VS 马里博尔
比赛时间:8月1日 01:00

两队的首回合比赛,场面控球率上其实相差不多,但是,主场作战的马里博尔创造出21次射门机会,中场罗纳维特首开纪录,并助攻队友后卫萨沙·伊夫科维奇破门,而仅仅有3次射门的AIK索尔纳也由前锋戈伊托姆打入一个客场进球。上周末回到联赛,AIK索尔纳客场2:0轻取天狼星,本赛季第二次豪取联赛4连胜,积分上也追平本轮战平的马尔默,但因净胜球劣势位居瑞典超次席;前锋奥巴西打破近3个月的进球荒,戈伊托姆连场破门。绝大部分时间多打一人的马里博尔在上周末联赛中与奥林比查互交白卷,新赛季前3轮至今无一胜。

周三017 罗森博格 VS 巴特
比赛时间:8月1日 01:00

双方上周末的首回合比赛,占据主场优势的巴特由中场老将斯塔塞维奇开场5分钟就破门得分,罗森博格中场孔拉德森随后扳平比分,下半场又是开场不久,斯塔塞维奇助攻前锋斯卡维什打入制胜球,虽然罗森博格无论是在控球率,还是在射门次数上都明显占据优势,但也没能扳回比分劣势。两支球队所处的联赛目前都暂时处于间歇期中。虽然首回合失利,但罗森博格近一段时间的状态还是值得肯定的,之前他们还一度拿到了5连胜。巴特也不示弱,近13场正式比赛取得11胜2平,但球队近5场比赛都有丢球。

中国体育彩票提醒广大球迷及购彩者:快乐购彩,理性投注,请注意控制购彩金额。

招商银行获评“中国最佳银行”

日前,权威媒体《欧洲货币》在香港举办“2019年卓越大奖”颁奖典礼,招商银行获评“中国最佳银行”大奖。近年来,招商银行围绕打造“轻型银行”的转型目标,实现“质量、效益、规模”动态均衡发展。面对金融科技带来的冲击与影响,以及不断变化的外部环境,招行始终积极求变,以科技敏捷带动业务敏捷,打造金融科技银行。通过一系列

机制、文化上的持续创新,不断激发人才创造性,提升组织敏捷度,为金融科技提供机制保障。当前,招商银行正在全面探索数字化时代的商业银行经营模式,以金融科技为核心动力,深度融合科技与业务,快速迭代、持续交付产品和服务,实现效率、成本、风险的最佳平衡,全面打造最佳客户体验。
段家良

郑州银行举办经典戏曲主题教育系列活动

近日,由河南省文化和旅游厅主办,郑州银行、河南中华豫剧文化促进会、河南省戏剧家协会、河南省李树建戏曲艺术中心承办的“国风豫韵 出彩河南”中国豫剧表演艺术家李树建艺术实践公益演唱会在河南省人民会堂精彩上演。郑州银行与河南李树建戏曲艺术中心等联合举办此次经典戏曲专

场演出活动,宗旨是以豫剧经典中包含与传递的精神文化内涵,潜移默化地影响每一个观众,传递中华传统美德和社会主义核心价值观,鼓励每一位市民、每一个职工在出彩河南的进程中,在追求人格健全与道德完善的同时,讲奉献讲文明,崇尚真善美,鞭笞假恶丑,争做出彩河南人,携手共圆中国梦。沈晓旭

光大银行冠名2019郑州龙湖国际半程马拉松比赛

7月29日,“光大银行杯”2019郑州龙湖国际半程马拉松新闻发布会暨总冠名签约仪式在郑州市龙湖金融岛外环展厅举行。本次比赛将于11月3日开赛,由中国田径协会、郑州市体育局、郑东新区管委会主办,河南东龙搏冠文化体育产业有限公司运营,光大银行郑州分行为总冠名方,这是我省目前唯一的

一场中国田径协会A1类半程国际马拉松。在7月29日的2019郑州龙湖国际半程马拉松新闻发布会上,光大银行郑州分行与龙湖国际马拉松组委会进行了总冠名签约仪式,光大银行郑州分行将成为龙湖国际马拉松的总冠名方,双方共同携手,把龙湖国际马拉松打造成为郑州一项全新国际品牌赛事。柴孝天

办建行ETC记账卡享通行费六折

8月1日~10月31日,建行ETC记账卡新老客户(仅限签约河南省分行借记卡、信用卡)在活动期间,凡获得通行费六折优惠名额,即可当月享最高50元优惠。每月投放20000个优惠名额,优惠采用返现方式实现。其中,优惠名额产生方式为仅当月通行高速且产生

通行费的ETC记账卡才有机会获取通行优惠名额;每月按照先通行(按有实际扣费的下高速时间)先得优惠名额方式,前10000张ETC记账卡直接获得当月优惠名额;月底从当月未获得优惠名额的ETC记账卡中,以随机方式另外抽取10000个优惠名额。李佳

平安人寿开封中支理赔40万元获客户称赞

近日,平安人寿开封中心支公司完成理赔40万元,收获客户“诚信服务 理赔快速”赞誉,折射出客户对平安人寿的肯定、对服务的赞美、对理赔的感谢。客户魏先生因意外摔伤骨折并瘫痪,客户报案后公司理赔人员和业务员积极联系探望客户,并积极协助客户开展理赔所需材料的搜集整理工作。经鉴定符合伤残、重大疾病标准后,平安

人寿开封中支第一时间启动快速审核机制,分别给付客户意外伤残理赔款20万元,重大疾病理赔款20万元,合计赔付客户40万元理赔款,大大缓解了客户治疗的经济压力。面对客户的赞誉,平安将继续贯彻“简单、便捷、友善、安心”的服务理念,用优质便捷的服务来回馈客户,用真心持续服务客户并获得他们的肯定与认同。薛光明

平安人寿河南分公司少年读书说决赛圆满落幕

7月27日,平安人寿第二十四届客服节少年读书说河南分公司决赛成功举办,来自河南省10地的20组家庭参与了本次决赛,平安人寿河南分公司业务总监巫华作为决赛致辞。本次决赛一改往年“演讲+表演”的形式,用问答、游戏和小讲堂的模式,让孩子在轻松欢乐的氛围下学习并运用安全知识,给孩子和家长们传递“知行合一”的人文理念。经过

“趣味拼图”“有问必答”“千里传音”和“最强王者”四个环节的角逐,最终来自新乡的小朋友凭借精彩的表现赢得冠军。少年读书说系列活动的核心理念,是为了让孩子不拘泥于课本,用心了解生活知识,引起家长对知识运用的重视。历时两个月,少年读书说在河南省10地共举办了200余场海选,超过5000名小朋友参与其中。薛光明

行业播报